Soluciones de los ejercicios para practicar

1.a)15 b)-18 ¢c)5 d) 19

2.a) x=1y=21
b) x=-6y=-7

3. a) X+y=1 b) X+y=-1
' X+3y=-5

o {2x+y=5 a) {x+y=2

2x+y =5

X +2y =10

_1 -2
4. a) {X+y b) {);x:o

2X +2y =2

X+y=1
X+y=2

5. a) no b) si

6. a) Hay infinitas soluciones

b) x =5y =3 c¢) No hay solucién

7. a) x=3y=9
b) x=5y=1
c) x=5y=2

8. a)x=-3y=-1/3
b) x=9y=-1
c) x=-1y=-8

9. a) x=-1y=-9
b) x=4y=7

X+3y =4

. 52y 33

. 50 chicos y 30 chicas

. 138y 68

. 48 bien y 2 mal

. 6de 5€ y 9 de 20€

. 52y 33

. El pantalén 20€ y el jersey 57€
. Luisa tiene 8 y Miguel 24 afios
.91

. La base 30 y la altura 14 cm

. Luisa tiene 52 y Raquel 13 afios

. 14 kg de 15€/kg con 11 kg de

9€/kg

. 18 individuales y 76 dobles
. el primero 24 y el segundo 28
. 33 gallinas y 17 conejos

. 125y 25

Soluciones
AUTOEVALUACION

" {x+y=—4
XxX-y=14

2. c=6

X+y=3
X+y=7

w

x=4 y=1
Xx=2 y=3
x=3 y=5
186 y 133
32

© ® N O O A

base=40 altura=30

70
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